



Здравствуй, год учебный, школьный!



ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№69 (10134)

четверг
31
августа

2017

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

В правительстве области

В Тюменском регионе решали, как нарастить несырьевой экспорт

На заседании совета по реализации приоритетных проектов в Тюменской области, которое провёл губернатор Владимир Якушев во вторник, 29 августа, обсудили план действий, касающийся развития международной кооперации и экспорта, а также малого бизнеса и поддержки индивидуальной предпринимательской инициативы. Эти два направления, в числе одиннадцати ключевых, утверждены на совете при президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам в конце 2016 года.

Заместитель главы региона Вадим Шумков представил действующую на федеральном уровне инфраструктуру и систему поддержки экспорта. Тюменская область заинтересована в активизации этого направления и увеличении несырьевого экспорта. Регион направил предложения по развитию экспортной деятельности в профильные министерства Российской Федерации и активно двигается в этом направлении самостоятельно.

В 2011 году на территории был создан Центр поддержки экспорта, в настоящее время он действует на базе Инвестиционного агентства Тюменской области и осуществляет свою деятельность совместно с областной Торгово-промышленной палатой. С 2015 года по сегодняшний день при его участии за-



ключено 34 экспортных контракта. Тюменская область представила продукцию и услуги 49 средних и малых предприятий на региональном стенде в 10 международных выставках, организовано шесть международных бизнес-миссий, в 27 обучающих семинарах приняли участие более 300 предпринимателей.

Именно тема кадров для продвижения продукции на внешние рынки и наращивания экспорта остаётся ключевой. Квалифицированных специалистов по этому направлению пока недостаточно. Глава региона дал поручение представить детальный план организации их подготовки, определить конкретные учреждения, которые будут вести обучение.

Кроме того, Владимир Якушев поручил определить перечень потенциальных экспортёров среди региональных предприятий в разных сферах, в том числе и АПК, с учётом оценки экспортных ниш, затрат на логистику и транспортировку, чтобы продукция оставалась конкурентоспособной по цене. И разработать детальный план действий для развития данного направления.

В текущем году региональный Центр поддержки экспорта оказывает помощь при выходе на внешние рынки ста малым и средним компаниям. Ряд тюменских предприятий уже продают свою продукцию за рубежом. По итогам 2016 года в Тюменской области более чем в два с половиной раза увеличилось

количество несырьевых экспортёров (по данным Уральского таможенного управления).

Экспортные поставки осуществлены в Нидерланды, Великобританию, Бельгию, Турцию, Финляндию, Швецию, Францию, Германию, Казахстан. Основные статьи экспорта региона – продукты нефтепереработки и нефтехимии. В сентябре 2016 года «Тобольск-Полимер» выпустил первую миллионную тонну полипропилена. 450 тысяч тонн тобольского полипропилена в 2016-м – это треть от общероссийского объёма и существенная доля несырьевого экспорта региона. Ещё один лидер – Тюменский фанерный завод. 85 процентов его продукции экспортируется в 49 стран мира. Ишимский мясокомбинат в 2016 году поставил три тонны колбасных изделий в Казахстан. Заводоуковский маслозавод в прошлом году экспортировал около 8 тысяч тонн нерафинированного рапсового масла в страны Европы. Компания «Слада» в прошлом году продала 29 тонн кондитерских изделий в Армению, Казахстан, Монголию и Киргизию. Кроме того, в страны ближнего зарубежья экспортируется охлаждённая рыба, концентрированное молоко. Агрофирма «КриММ» продаёт семенной и товарный картофель. Активно выходит со своей продукцией на внешние рынки завод «Тюменские аэрозоли».

Пресс-служба губернатора ТО.



ДОРОГИЕ ШКОЛЬНИКИ И СТУДЕНТЫ! УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ И РОДИТЕЛИ!

Поздравляю вас с началом нового учебного года! Набраться сил и энергии, вы вновь включаетесь в активный процесс получения знаний.

Для двадцати трёх с половиной тысяч ребят Тюменской области этот день особенный. Они впервые сядут за парты, откроют первую страницу своей школьной жизни. Новый учебный год станет важным и ответственным для учеников выпускных классов. Вам предстоит серьёзно поработать, определиться с выбором профессионального пути. Пусть для всех вас этот год будет успешным и оправдает ваши ожидания.

В тюменских школах создаются условия не только для обучения. Важно, чтобы каждый ребёнок мог реализовать свои таланты, проявить себя в творческой и исследовательской деятельности. Для этого появились и доказали свою востребованность «Робо-» и «АйтиЛабы». С каждым годом набирает обороты олимпиадное движение. Тюменские ребята достойно представляют наш регион на всероссийском и международном уровнях.

По традиции 1 сентября на разных территориях открываются новые или обновлённые школы. В этом году новоселье состоится в самой большой школе области в микрорайоне Восточный-2 Тюмени, а также в селе Тукуз Вагайского района. После масштабной реконструкции примут своих учеников и две школы Ишима.

В День знаний поздравления принимают педагоги. Благодаря их труду и таланту ребята успешно учатся, поступают в вузы и колледжи, выбирают будущую профессию.

Желаю всем ученикам и студентам интересных уроков и лекций, личностного роста, новых открытий и достижений. Преподавателям – профессиональных свершений и признания учеников, а родителям – терпения, мудрости, чувства гордости за успехи своих детей!

Владимир ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области.

ДОРОГИЕ РЕБЯТА! УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ И РОДИТЕЛИ!

От всей души поздравляю вас с Днём знаний!

Более 2 600 ребят соберутся в этот замечательный день на торжественные линейки во всех школах нашего района. Первое сентября – один из самых добрых и светлых праздников для каждого из нас, но самым запоминающимся он будет для 319 первоклассников. Для них, вместе с первым звонком, распахнутся двери в новый, большой мир, полный интересных открытий и ярких впечатлений. Не менее волнующий этот день и для 132 одиннадцатиклассников, которые должны определиться в выборе дальнейшего жизненного пути. Для педагогов – это начало нового этапа в работе, радость от встречи со своими повзрослевшими воспитанниками и счастливый шанс снова и снова открывать детям удивительный мир знаний.

Поздравляю всех вас с новым учебным годом! Желаю ребятам любознательности и настойчивости, учителям – талантливых учеников, родителям – гордости за своих детей! С Днём знаний всех вас! Успехов, новых интересных встреч и новых высот на пути в удивительный мир знаний!

Леонид САУКОВ, глава района.

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ, УЧЕНИКИ И РОДИТЕЛИ, УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Первое сентября – это один из самых трогательных и волнительных дней, так как для многих начинается новый этап жизни, время познавательных событий и творческих побед. Это особенный день как для первоклассников, только начинающих школьный марафон, так и для будущих выпускников, которым предстоят испытания и выбор профессии, и для студентов, овладевающих знаниями и прокладывающих свой жизненный путь. Пусть предстоящий учебный год для вас всех будет интересным и насыщенным радостными событиями от новых побед и свершений!

Особые слова благодарности хочу передать в адрес учителей и родителей. Благодаря вашему совместным усилиям, любви, заботе и ответственности дети приобретают знания, достигают намеченных целей, стремятся к успеху.

Желаю всем крепкого здоровья и благополучия, уверенности в завтрашнем дне!

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы, член депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Информация о ходе уборочных работ на 30 августа

Наименование с/х предприятия	Уборка зерновых и зернобобовых						Уборка яровых зерновых культур					
	план	факт	з а	%	Валовой	Уро ж а й -	план	факт	з а	%	Валовой	Урожай-
	га	га	сутки		сбор, цн	ность ц/га	га	га	сутки		сбор, цн	ность ц/га
ООО «МСК»	300	173	0	58	2573	14,9	300	173	0	58	2573	14,9
ООО «А/К Манайский»	7096	2192	258	31	59412	27,1	7 096	2192	258	31	59412	27,1
ООО «А/Ф «КриММ»	10401	6926	455	67	239769	34,6	9 215	5740	455	62	177940	31,0
ЗАО «Нива-Агро»	7250	4747	707	65	167321	35,2	6 950	4447	707	64	156821	35,3
ЗАО «Русь»	2525	1249	140	49	40535	32,5	2 365	1089	140	46	35499	32,6
ООО «Земля»	3415	907	75	27	28443	31,4	3 340	832	0	25	26178	31,5
СПК «Емуртлинский»	8500	4047	350	48	149424	36,9	7 982	3529	350	44	128237	36,3
ООО «Коркино»	3760	1480	70	39	31311	21,2	3 280	1000	70	30	20845	20,8
ООО «Тобол»	2511	1415	111	56	40942	28,9	2 276	1180	111	52	32933	27,9
ООО «Родина»	2605	694	40	27	17604	25,4	2 585	687	40	27	17291	25,2
КФХ	3468	1580	1290	46	40149	25,4	3 378	1490	1290	44	37449	25,1
ЖЗСПК «Усадьба»	49	0	0	0	0		49	0	0	0	0	
По району	51880	25410	3496	49	817483	32,2	48816	22359	3421	46	695178	31,1

Прогноз погоды с 1 по 4 сентября



ПТ +19... +21/+12... +14



СБ +19... +21/+9... +11



ВС +23... +25/+13... +15



ПН +14... +16/+10... +12

Знай наших!

Вновь на пьедестале

Конкурс на звание «Лучший караул пожарно-спасательного подразделения федеральной противопожарной службы Тюменской области» в рамках смотра-конкурса IX Всероссийского фестиваля по тематике безопасности и спасения людей «Созвездие мужества-2017» собрал 14 команд юга области и более ста участников.

Честь Упоровского муниципального района и 25-го отряда федеральной противопожарной службы защищала команда 143-й пожарно-спасательной части.

Состязания длились два дня, стартовали они в Ялutorовске на Сретенской площади. Первое конкурсное упражнение – скоростное маневрирование на пожарном автомобиле. Мастерство в вождении от нашей команды показывал Александр Ивлев, выполнив это задание без единого замечания и быстрее своих соперников.

После пожарные соревновались в подъемах по штурмовой лестнице в окно четвертого и выдвигание лестницы в окно третьего этажа учебной башни. Зрелищным стало упражнение с развёртыванием отделения и установкой автоцистерны на водоём, при этом спасателям необходимо было подать ствол с водой на четвёртый этаж башни.

Жители г. Заводоуковска (там проходил второй соревновательный день) стали свидетелями настоящего пенного шоу, которое устроили огнеборцы утром в минувшую пятницу. В этом упражнении команды на время устанавливали автомобиль на пожарный гидрант, от которого про-



У упоровских спасателей третье место. Есть, куда стремиться.

кладывали магистральную линию, делали от неё разветвление и подавали пену. Наши ребята показали настоящий бойцовский характер, и что они – единое целое!

Завершила соревнования эстафета, во время которой спасателям нужно было преодолеть три этапа: они бежали по тоннелю, подавали воду из пожарных рукавов, резали металлические прутья гидравлическими ножницами и тушили огонь. Евгений Мотов, Николай Медведев, Александр Дубровин, Сергей Арсентьев и Александр Махт стали в этом упражнении беспорными лидерами не только в своей подгруппе, но и среди всех 14 команд.

Два напряжённых соревновательных дня подошли к концу. Судьи подвели итоги.

Упоровцы в своей подгруппе заняли почётное третье место.

Начальник 143-й пожарно-спасательной части капитан внутренней службы Ваню Апциаури отметил, что такие мероприятия помогают повысить профессиональное мастерство личного состава, готовность огнеборцев к реагированию на пожары и аварийно-спасательные работы, выявить лучших бойцов в выполнении упражнений по пожарно-строевой и тактико-специальной подготовке. «Выражаем слова благодарности всем, кто за нас болел и верил в наши силы!», – подытожил Ваню Джемалиевич.

Алла ЕГОРЫЧЕВА, специалист по пропаганде ФГКУ «25 ОФПС по Тюменской области».

Люди земли упоровской

На одной волне с молодёжью

Вера ЛИПУХИНА (фото Сергея НОВИКОВА).

На этой неделе в сельских поселениях района завершились последние смены досуговых площадок. В Скородуме изрядно загоревшие школьники собирались с товарищами на базе сельского Дома культуры, где отдыхали и занимались общественно полезной деятельностью.

Этим ребятишкам точно будет, о чём написать в своих школьных сочинениях на тему «Как я провёл лето», ведь их каникулы прошли и весело, и с пользой. В будние дни с пяти до восьми вечера они участвовали в конкурсах, ставили сценки, проводили творческие минутки и играли в подвижные игры на улице.

Взрослые, конечно, всегда стараются, чтобы лето запомнилось детям только положительными моментами, но нельзя забывать и о воспитательных элементах. Сейчас в большом зале ДК размещены фотографии экологического субботника, который провели отдыхающие школьники совместно с сельским активом. На снимках ребята демонстрируют, от какого количества мусора они очистили своё село. И, судя по отзывам, такая общественно полезная акция детям очень понравилась, так что можно не сомневаться, что она на территории поселения не последняя.



Татьяна Лебедева (на фото справа): «Чтобы заинтересовать подростков, – надо изрядно потрудиться».

В таких небольших учреждениях культуры занятия с детьми проводят их руководители – здесь это Татьяна Лебедева. Школьники, посещавшие летнюю площадку, называют её просто тётя Таня и систематически обступают со всех сторон, внося предложения по проведению следующих 20 минут.

Директором СДК Татьяна Александровна стала менее года назад, с того времени она занимается подготовкой сельских мероприятий: Нового года, Осеннего бала или просто вечеров отдыха, на которых всегда рады гостям. «Наш Дом культуры могут посещать все – от мала до велика. Здесь люди должны чувствовать себя как дома, отдохнуть душой, расслабиться. Сейчас учреждение очень популярно, у нас есть свой хор «Скородумские голоса», функционирует клуб рукодельниц «Сударушка», регулярно собирается и молодёжный клуб, так что жизнь кипит»,

– рассказала Татьяна Александровна.

Жители Скородума руководителя Дома культуры уважают за внимательность и отзывчивость. Селяне готовы помогать ей в реализации идей, вот и глава территории Алексей Медведев отмечает в ней сразу несколько положительных черт: «Её отличают умение находить общий язык с пенсионерами, любовь к детям и организаторские способности. С назначением Татьяны Александровны руководителем в СДК начались хоть пока и небольшие, но заметные перемены в лучшую сторону».

В прошлом году самым массовым в Скородуме стал праздник «Мост дружбы», он собрал почти 280 человек. Здесь казахи, курды и русские приготовили творческие номера, представили традиционные костюмы, и накрыли столы с национальными блюдами. Праздник очень понравился всем селянам, поэтому планируется провести его и в этом году.

Наши интервью

Соблюдать правила ПДД – это необходимость

На сегодня в Упоровском районе зарегистрировано более 10 000 единиц автотранспорта, протяжённость улично-дорожной сети составляет 616 км. О ситуации, сложившейся на наших дорогах, мы поговорили с инспектором по исполнению административного законодательства ОП (дислокация с. Упорово) МО МВД России «Заводоуковский», старшим лейтенантом полиции Анастасией Владимировной РЯНИНОЙ:

– Обстановка на дорогах всегда требует предельного внимания как со стороны участников движения, так и органов внутренних дел. За 7 месяцев текущего года зарегистрировано 11 дорожно-транспортных происшествий, погибло 3 человека, 11 получили ранения. Основные причины совершения ДТП всем известны: пьяный за рулём и несоответствие скорости конкретным условиям движения (в нынешнем году это явилось поводом совершения 9 ДТП, гибели 2 человек и ранению 9).

Сотрудники ГИБДД в целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий проводят работу по выявлению и пресечению несоблюдения

Правил дорожного движения. За отчётный период по фактам нарушений ПДД составлено 2 300 административных протоколов:

– за управление автомобилем в состоянии опьянения (ст. 12.8 КоАП РФ) и невыполнение водителем требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения (ст. 12.26 КоАП РФ) к ответственности привлечено 84 человека;

– к уголовной ответственности по ст. 264.1 УК РФ за нарушение Правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию, привлечено 8 человек. Это те граждане, которые, сев за руль в нетрезвом состоянии, упорно продолжали испытывать судьбу, повторно садясь за руль автомобиля в алкогольном опьянении. И если первоначально кроме лишения водительских прав накладывается штраф в размере 30 000 рублей, то, в случае уголовной ответственности, штраф может увеличиться до 300 000 рублей либо обязательные, либо принудительные работы. Так, например, 15 июня текущего года приговором Мирового суда судебного участка № 3 Заводоуковского судебного района

Тюменской области житель деревни Кашаир Н. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 480 часов с лишением права управления транспортными средствами на срок 2 года.

Немного, но снизилось число родителей, нарушающих требования перевозки детей, установленных Правилами дорожного движения, если в прошлом году по ст. 12.23 ч.3 КоАП РФ было привлечено 77 человек, то в текущем водители, перевозивших несовершеннолетних в нарушение их безопасности, выявлено 56.

Также хотелось бы отметить тот факт, что упоровские пешеходы и пассажиры транспортных средств стали более законопослушными, это видно по количеству выявленных нарушений. Если в прошлом году за 7 месяцев к административной ответственности было привлечено 646 человек по ст. 12.29 и 12.30 КоАП РФ, то в текущем – 293.

И стоит всегда помнить, что нарушителями Правил дорожного движения не рождаются – ими умирают.

Беседовала Мила ШАБАНОВА.

Безопасность

Вода требует осторожности

В период летних каникул очень актуальной становится тема безопасности пребывания на природе и в особенности у водоёма.

Вода может подарить много удовольствия в жаркие дни, но может быть и опасной, если не соблюдать элементарные правила поведения на воде. Плавание и купание в открытых водоёмах – одна из самых любимых детских забав

летом. Для ребят нет большей радости, чем поднять высокие брызги, нырять и играть в воде. Всё это сопровождается звонким смехом, бурными эмоциями, криком и весельем. Безусловно, водные процедуры и положительные эмоции очень полезны. Это отличное закаливание, оздоровление и укрепление растущего организма. Но правилами безопасности пренебрегать нельзя. В деревне Тютриной работала спортивно-оздоровительная площадка. Дети с нетерпением ждали наступления нового дня, чтобы встретиться вновь. Все очень быстро сдружились, играли в подвижные игры, участвовали в конкурсах.

22 августа к нам пришли глава Суерского поселения Лариса Васильевна Гольцман и библиотекарь Тамара Анатольевна Плотникова, все вместе мы отправились на экскурсию «Тропа безопасности» к Тоболу, где с ребятами рассказали о правилах поведения на воде. Затем дети задавали интересующие

вопросы, рассказывали истории, случившиеся с ними или их знакомыми. Также мы показали, как оказать первую помощь утопающему. Это очень заинтересовало ребят, и они провалили отработать эти навыки друг на друге. По окончании мероприятия всем раздали памятки, где были прописаны правила и рекомендации по безопасности на воде.

У детей, как правило, отсутствует природный страх перед ней. Они лезут в водоём, не осознавая грозящей им опасности. Именно поэтому жизненно необходимо уделять достаточно много внимания профилактике несчастных случаев во время купания.

Дарья ШИХОВА, инструктор-методист Суерского с/п.



Ребята друг на друге отрабатывали навыки оказания первой помощи.

Из почты редакции

Детский сад начинается с участка

Полноценное и разностороннее развитие и воспитание детей дошкольного возраста невозможны без правильно организованной деятельности. Чтобы обеспечить её, необходимо в ДОУ создать соответствующие условия как в помещении, так и на участке.

Для гармоничного развития малышей наш детский сад в этом году решил заняться преобразованием территории в пространство с наличием новых зон, привлекательных для ребят, предоставляющих им возможность выбора деятельности, реализации своих возможностей. Для этого был разработан творческий, практико-ориентированный проект «Детский сад начинается с участка». Его цель – улучшение экологического и эстетического состояния территории ДОУ, рационального её использования в соответствии с воспитательно-образовательными задачами, повышение её привлекательности.

Но реализация этого проекта была очень осложнена срочной реконструкцией основного здания детского сада. Первоначально необходимо было выполнить большой объём трудоёмкой работы:



Новые сказочные домики, красивая песочница, корабль детства, дорожка здоровья, веранда и беседки, качели и турники радостно встречают малышей в детском саду.

убрать груды старого кирпича, спилить и выкорчевать старые деревья, перенести забор. И коллектив нашего детского сада при активной помощи родителей справился с данной проблемой.

Участок полностью изменился. На нём появилось новое оборудование для различных игр и занятий, сделанное своими руками, а также созданы зоны, обеспечивающие разнообразную деятельность детей и взрослых по следующим направлениям: оздоровительное, познавательное, эстетическое, игровое.

Свободное рациональное расположение специ-

ального оборудования в доступном месте на игровой площадке даёт возможность малышам организовывать деятельность по интересам. Разработанные нами формы игровых построек на участках ориентированы на любой возраст дошкольников. Они не только активизируют двигательную активность малышей, но и способствуют развитию креативности в игре, расширению кругозора, формированию социальных навыков.

Хочется поблагодарить коллектив нашего сада и родителей: Л. Л. Привалова, С. В. Прохоренкова, И. И. Ситникова, С. С. Спиридонова, О. В.

Деденеву, С. А. Привалову, Е. М. Сизых, Л. В. Кожевникову. Спасибо за помощь В. А. Романенко, С. Ф. Иванову, А. С. Злоказову, огромное спасибо изготовителю всех детских конструкций Алексею Дмитриевичу Васильеву – за его золотые руки, а также всем принявшим участие в благоустройстве территории ДОУ. Желаю всем творческих успехов в дальнейшем сотрудничестве и претворении в жизнь других интересных совместных проектов для наших детей.

Вера ИВАНОВА,
старший воспитатель д/с «Радуга»
п. Механизаторов.

Книжная полка

«Случайная встреча – и вечная любовь»

Так называлась глава об Алексее Константиновиче Толстом в книге писателя Юрия Безелянского.

В 2017 году литературная Россия отмечает 200 лет со дня рождения русского классика Алексея Константиновича Толстого. Он родился 24 августа (5 сентября) 1817 года в Санкт-Петербурге в семье графов Константина Толстого и Анны Перовской. Так как родители разошлись по неизвестным причинам, воспитанием мальчика занимался дядя по матери – писатель Алексей Перовский, известный под литературным псевдонимом Антон Погорельский. Специально для юного племянника он сочинил сказку «Чёрная курица, или Подземные жители». С 10-летнего возраста Алёшу возили за границу, и уже в

1831 году он описал в личном дневнике своё первое путешествие по Италии.

Самыми яркими считаются его мистические рассказы «Упырь» и «Семья Вурдалака», исторический роман «Князь Серебряный», драматическая трилогия «Смерть Иоанна Грозного», «Царь Фёдор Иоаннович» и «Царь Борис». Рассказ «Упырь» был дважды экранизирован.

Некоторые баллады и стихотворения автора известны нам ещё со школьной скамьи – «Василий Шибанов», «Бунт в Ватикане», «Благовест», «Колокольчики мои», «Боривой», «Илья Муромец», «Канут», «Край ты мой, родимый край», «Князь Михайло Репнин», «Где гнутся над омутом лозы», «Ой, стога, стога».

Многие его лирические стихотворения стали романсами: «Звонче жаво-



ронка пень» Антона Рубинштейна, «Колокольчики мои» Петра Булахова, «То было раннею весной» Петра Чайковского и Николая Римского-Корсакова.

Также Алексей Толстой был блестящим драматургом. Первая постановка «Фантазия» состоялась в 1850 году в Александринском театре, а «Дон

Жуан» – в 1862 году. Трагедия «Смерть Иоанна Грозного» была сыграна в Александринском театре в 1867 году, а экранизирована в 1991-м.

Эти постановки пользуются спросом и сегодня.

Из интересных фактов о писателе известно, что он славился своей силой: разгibal подковы и пальцем вгонял в стену гвозди. Ещё он слыл заядлым охотником, не один раз в одиночку ходил с рогатиной на медведя.

Он был уникальным человеком, поэтом, прозаиком, драматургом, сатириком, занимался переводами европейских писателей. Он создал новый литературный жанр – историческая баллада. Его вклад в отечественную литературу безмерно велик.

Айгерим ЖАНТАСОВА.

Информация для будущих контрактников

Многие знают, что военная служба по призыву для молодых людей является одним из самых острых вопросов в жизни. Здесь их настораживают такие моменты, как отдалённость от родного дома, разлука с друзьями, родными и близкими на год. Да и незнание того, что будет впереди, многих пугает. 23 июня 2014 года Федеральным законом № 159 были внесены изменения в Федеральный закон от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе». На основании этих изменений гражданам мужского пола, не пребывающим в запасе, окончившим выс-

шие учебные заведения, предоставляется право проходить военную службу по контракту в течение двух лет вместо одного года по призыву.

Отличия службы по призыву от службы по контракту заключаются в том, что на контрактников распространяется регламент служебного времени, а это 40-часовая трудовая неделя, где свободным от служебных обязанностей временем военнослужащий может распоряжаться по своему усмотрению. Также весомую роль играет денежное довольствие военнослужащих по контракту, которое в 10 раз больше, чем у военнослужащих по

призыву (от 20 000 руб.).

Помимо вышесказанного, контрактникам предоставляются следующие социальные гарантии: бесплатный проезд к месту проведения отпуска и обратно на военнослужащего и одного члена семьи; получение образования за счёт средств федерального бюджета; вещевое, медицинское и продовольственное обеспечение; государственное страхование жизни и здоровья; обеспечение жильём на весь период службы, а после определённой выслуги квартира предоставляется в собственность. Ну и нельзя забывать о том, что военнослужащие по истечению 20 лет выслуги

могут получать неплохую пенсию.

Если вы уже отслужили и не определились с местом работы, то стоит задуматься о службе по контракту в ВС РФ. Большие перспективы карьерного роста, достойное денежное довольствие, соцгарантии и ещё множество плюсов. Для более подробной информации вы можете обратиться в отдел военного комиссариата по месту жительства, либо в пункт отбора на военную службу по контракту в г. Тюмени. Тел.: 79-19-05, 79-19-04.

Пункт отбора на военную службу по контракту ТО.

Спорт

Новые нормативы ГТО

В соответствии с Положением о комплексе ГТО утверждены новые государственные требования к уровню физической подготовленности населения на четырёхлетний период.

Новая редакция нормативов ГТО разработана с учётом 1 млн. результатов тестирования, полученных в рамках апробации комплекса в 2014–2016 гг., одобрена ведущими спортивными вузами страны, Министерством обороны России, общероссийскими федерациями по видам спорта и утверждена решением Коллегии Минспорта России 15 июня 2017 года.

Среди нововведений – стандартизация условий выполнения испытаний и регистрация их результатов в метрической системе, а также введение дополнительных сквозных тестов для всех возрастных групп.

Обновлённые нормативы вступят в силу с 1 января 2018 года и будут действовать на протяжении четырёх лет.

В связи с этим изменится отчётный период выполнения нормативов ГТО для обучающихся (1–6 возрастные ступени). В 2017–2018 гг. он будет разделён на 2 части:

1 июля – 31 декабря 2017 г. – отчётный период, в течение которого действительны результаты тестирования по нормативам, действующим в 2017 году;

1 января – 1 июля 2018 г. – отчётный период, в течение которого будут действовать новые нормативы ГТО.

У взрослого населения (6–11 возрастные ступени) отчётный период останется без изменений – с 1 января по 31 декабря 2018 г.

В настоящий момент Минспорт России готовит соответствующие дополнения в порядок тестирования, которым будет регулироваться «переходный период» каждые 4 года.

«Всероссийскому физкультурно-спортивному комплексу «Готов к труду и обороне» в марте этого года исполнилось уже три года. И сегодня существует необходимость утверждения новых государственных требований, которые будут охватывать все возрастные и социальные группы населения», – отметил Министр спорта России Павел Колобков.

Валерий МАХТ, директор АУ УМР «ФИС».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОСТИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Администрация Упоровского муниципального района информирует о возможности предоставления земельных участков, расположенных по адресам:

– Тюменская область, Упоровский район, д. Карагулжа, ул. Победы, 41, с видом разрешённого использования: для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 1 800 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, д. Чёрная, ул. Рабочая, 4 а, с видом разрешённого использования: для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 762 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Способ подачи заявлений: на бумажном носителе лично, либо почтовым отправлением.

Дата окончания приёма заявлений: 30.09.2017 г. Адрес и время приёма граждан для подачи заявлений и для ознакомления со схемой расположения земельных участков: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, пн., вт., ср. с 8.00 до 16.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00, чт. – с 8.00 до 12.00 по местному времени.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Администрация Упоровского муниципального района информирует о предоставлении земельных участков, расположенных по адресам:

– Тюменская область, Упоровский район, примерно в 2 130 м от д. Чёрной по направлению на восток, с видом разрешённого использования: сельскохозяйственное использование (сенокосение). Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 186 900 кв. м;

– примерно в 23 метрах от жилого дома, расположенного по адресу: Тюменская область, Упоровский район, п. Дубровинский, ул. Заречная, д. 13 по направлению на восток, с видом разрешённого использования: сельскохозяйственное использование (сенокосение). Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 27 161 кв. м.